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En el marco del Día Mundial de la EPOC:

VitalAire lanza “Club del Paciente Experto” un portal dedicado a los pacientes respiratorios crónicos

A través de la plataforma los usuarios pueden tener acceso a información especializada sobre terapias respiratorias, hábitos saludables y testimonios personales. 

[bookmark: _Hlk530223237]VitalAire, actividad específica de terapias respiratorias domiciliarias de Air Liquide Healthcare, ha presentado su nueva plataforma “Club del Paciente Experto”. Este portal web, dirigido a pacientes y su entorno, actúa como punto de encuentro para compartir experiencias personales, encontrar contenidos relativos a enfermedades respiratorias y también consejos y hábitos saludables que ayudarán a los pacientes a mejorar su calidad de vida. 
[bookmark: _GoBack]Los contenidos se dividen en secciones, que contienen información especializada sobre terapias, patologías respiratorias crónicas y recomendaciones tanto para los pacientes como los cuidadores. Los usuarios también pueden encontrar información sobre el sistema respiratorio, la gestión de emociones, hábitos alimenticios o rutinas de ejercicios.
En la plataforma se recogen los testimonios de “pacientes expertos”, aquellos que cuentan su experiencia personal conviviendo con EPOC, servicios de oxigenoterapia, CPAP, ventilación mecánica o aerosolterapia, para que sea accesible a otros usuarios. De este modo pacientes y cuidadores tienen un referente que puede ayudarlos y hacer que se sientan comprendidos en el transcurso de una enfermedad respiratoria.
Dentro del portal hay una sección específica dedicada a los cuidadores, una figura fundamental en la atención del paciente respiratorio por el tiempo y dedicación que requiere su labor. En la web se incluye además un espacio con todos los datos de las asociaciones de pacientes y familiares con las que VitalAire colabora, para favorecer el contacto continuo de los pacientes y familiares con las asociaciones.
David Rudilla, responsable de pacientes en VitalAire, explica que “la participación activa del paciente en su tratamiento es la clave del éxito para el manejo de las enfermedades respiratorias crónicas. Esta red de pacientes y cuidadores expertos que se encuentra distribuida por toda la geografía española proporcionará en cada región una referencia y soporte para todos nuestros pacientes. Además, para VitalAire nos ayudará a tener muy presentes las necesidades de nuestros pacientes y a mejorar nuestros procesos asistenciales cada día”.
La plataforma es accesible a través de la dirección www.vitalaireclubpacienteexperto.com para todos los pacientes VitalAire, así como para su entorno más cercano. Los usuarios recibirán las claves para acceder a la plataforma en los Puntos Inspira de la compañía, espacios asistenciales enfocados en la atención de pacientes con dolencias respiratorias por parte de personal sanitario especializado.



	Air Liquide Healthcare
Suministra gases medicinales, cuidados de salud a domicilio, productos para la higiene, ingredientes galénicos y equipamiento médico. En 2017, suministró a más de 15.000 hospitales y sirvió a más de 1,5 millones de pacientes domiciliarios en todo el mundo. El negocio de Air Liquide Healthcare obtuvo unos ingresos de 3.4 millones de euros en 2017, con el apoyo de sus 16.500 empleados.
La actividad de Home Healthcare
Air Liquide, líder europeo en cuidados de salud a domicilio, proporciona cuidados de salud a domicilio en colaboración con las prescripciones médicas a los pacientes que sufren enfermedades crónicas como EPOC (enfermedad pulmonar obstructiva crónica), Apnea del Sueño o Diabetes. Estos servicios de cuidados de salud a domicilio han sido desarrollados como continuación de los cuidados de salud en el hospital, permitiendo a los pacientes disfrutar de una mejor calidad de vida en casa y facilitando a las autoridades la reducción de los costes. Home Healthcare representa el 45% de los ingresos de Air Liquide Healthcare en 2017.
La actividad de Medical Gases
Air Liquide, proveedor líder de oxígeno medicinal en Europa, suministra a hospitales y clínicas en todo el mundo. Hoy en día los gases medicinales se utilizan en los servicios de urgencias, quirófanos, en las unidades de cuidados intensivos y en servicios hospitalarios como neumología o cardiología. Medical Gases representa el 35% de los ingresos de Air Liquide Healthcare en 2017.
	

	
	




CONTACTO
Air Liquide Healthcare Comunicación
Ana Román 
+34 91 502 93 59

Edelman
airliquide@edleman.com 
+34 91 418 48 57   



Air Liquide es el líder mundial de los gases, tecnologías y servicios para la industria y la salud. Presente en 80 países con cerca de 65.000 colaboradores, el Grupo atiende a más de 3,5 millones de clientes y de pacientes. Oxígeno, nitrógeno e hidrógeno son pequeñas moléculas esenciales para la vida, la materia y la energía. Ellas conforman el territorio científico de Air Liquide y han estado en el centro de las actividades de la empresa desde su creación en 1902.

La ambición de Air Liquide es ser el líder de su industria, ofrecer rentabilidad en el largo plazo y contribuir a un mundo más sostenible. Su estrategia de transformación centrada en el cliente buscar un crecimiento rentable en el largo plazo. Se basa en la excelencia operativa, inversiones selectivas, la innovación abierta y una organización en red implementada por el Grupo en todo el mundo. A través del compromiso y la creatividad de sus colaboradores, Air Liquide aprovecha la transición energética y el medio ambiente, los cambios en la salud y la digitalización, y ofrece mayor valor a todos sus stakeholders.

La cifra de negocios de Air Liquide ha ascendido a 20,3 mil millones de euros en 2017. Sus soluciones para proteger la vida y el medio ambiente representan más del 40% de sus ventas. Air Liquide cotiza en la Bolsa Euronext Paris (compartimento A) y forma parte de los índices CAC 40, Euro Stoxx 50 y FTSE4Good. 
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